

# 最高法:在中院设清算与破产审判庭

## 杭州、宁波的设立工作将于近期完成

记者11日从最高人民法院获悉,最高法近日下发工作方案,要求在中级人民法院设立清算与破产审判庭。

最高法《关于在中级人民法院设立清算与破产审判庭的工作方案》提出,直辖市应当至少明确一个中级人民法院设立清算与破产审判庭,省会城市、副省级城市所在地中级人民法院应当设立清算与破产审判庭。其他中级

人民法院是否设立清算与破产审判庭,由各省(区、市)高级人民法院会同省级机构编制部门,综合考虑经济社会发展水平、清算与破产案件数量、审判专业力量、破产管理人数量等因素,统筹安排。

方案明确,中级人民法院设立的清算与破产审判庭的职能范围主要包括:审理公司强制清算与企业破产案件;负责公司强制

清算与企业破产案件审判工作的调研工作;对下级法院公司强制清算与企业破产案件审判工作进行行业指导;负责相关法院之间公司强制清算与企业破产案件的协调工作以及负责破产管理人的管理、培训等相关工作等。

中级人民法院设立的清算与破产审判庭一般管辖地(市)级以上(含本级)工商行政管理机关核准登记公司(企业)的强

制清算与破产案件。省、自治区、直辖市范围内中级人民法院因特殊情况需对公司强制清算与企业破产案件的地域管辖作出调整的,须经当地高级人民法院批准。

方案同时要求,要根据案件数量和岗位需要合理核定清算与破产审判庭的人员编制和法官额,法官原则上从本院或者下级法院具有公司强制清算与企业破

产案件及相关案件审判经验的优秀法官中选任产生,并一般按照1:1:1的比例为法官配备法官助理和书记员。

最高法民二庭负责人表示,清算与破产审判庭的设立将坚持审慎、有序、科学、务实原则,分批次、分阶段推进。根据各地经济发展水平、僵尸企业处置工作的实际需求、破产案件审判工作情况,首先在北京、上海、

天津、重庆四个直辖市的一个中级人民法院以及河北、吉林、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、湖南、广东、四川等11个省的省会城市和副省级市中级人民法院设立清算与破产审判庭,设立工作将于近期完成。其余省(区)省会城市和副省级市中级人民法院将于2016年12月底前完成清算与破产审判庭设立工作。

据新华社



## 神了! 英国软妹子倒立用脚拉弓

提起弯弓射箭,你肯定想到的是弓箭手以站立姿势完成动作。英国21岁软妹子奥里萨·凯莉因天生身体柔软,能够轻而易举地倒立着用脚拉弓放箭。

她先前是艺术体操运动员,现在自称是世界上唯一一位职业“弓箭脚”,除了能够倒立着用脚拉弓射箭,还能以下腰、站立

一字马等姿势拉弓放箭。其实,倒立拉弓射箭的姿势虽美,但需要足够的力量支撑。凯莉在倒立的同时,还需要用腰部和脚的力量把弓箭拉开并保持身体平衡,难度不输体操动作。

谈起倒立开弓射箭的原因,凯莉对英国《每日邮报》说:“当运动员

时,我厌倦了被拿来跟其他人比较。为什么不尝试当那个能做唯一一件事的人呢?”去年4月,因为跟兄弟的一次打赌,凯莉挑战倒立用脚发射“火箭”,并于同年10月登台表演这项技艺。她倒立拉弓的视频也让她一度成为网红,并收到多个国家的表演邀请。

据新华社

## 我国专家首次证明: 胚胎冻存后移植 可明显提高新生儿活产率

山东大学主持的一项临床研究成果首次在国际上证明:辅助生殖治疗中,与新鲜周期胚胎移植相比,胚胎冻存后移植可以明显提高新生儿活产率。

主持这项研究的山东大学教授陈子江说,多囊卵巢综合征(PCOS)是不孕症常见原因之一,这类患者是辅助生殖治疗中发生卵巢过度刺激综合征的高危人群。由于超促排卵可以引起激素水平超常升高,如果临幊上进行全胚冷冻-冻胚移植策略,有望改善临床效果。

陈子江团队通过多中心临床对照实验,研究了PCOS不孕症实施试管婴儿技术中新鲜胚胎移植和冷冻胚胎移植的差异、新生儿的健康结局及孕产妇并发症。研究结果首次证明实施冷冻复苏胚胎移植可以明显提高活产率,降低流产率和卵巢过度刺激综合征发生风险,并增加新生儿出生体重。

最新一期的国际权威临床医学期刊《新英格兰医学杂志》刊文介绍了这一研究成果,并配发了专题评论文章,认为这项研

究成果有望对今后的辅助生殖技术相关临床实践、为多囊卵巢综合征临床治疗指南的修订和实施起到积极作用。

多囊卵巢综合征是育龄妇女常见的一种疾病,以排卵功能紊乱或丧失和体内雄性激素产生过剩为特征,主要临床表现为月经周期不规律、不孕等。

这一研究项目由山东大学附属省立医院、上海交通大学附属仁济医院等全国14家生殖医学中心参与,并与部分美国学者合作完成。

据新华社

## 杭州开出首张垃圾分类查处罚单 一男子乱扔建筑垃圾被罚1250元

10日,杭州市西湖区城管局文新中队的一张行政处罚决定书正式生效:市民吴先生因为将建筑垃圾随意扔进黄色生活垃圾桶,将被罚款1250元。这是2015年12月1日《杭州市生活垃圾管理条例》正式实施后,市区城管部门开出的第一张罚单。

据悉,吴先生正在对自己的培训机构进行装修,将一些木条、塑料膜等材料、包装随意扔进生活垃圾桶内,有的甚至直接堆放在垃圾桶外。

7月22日,经市民举报,城管文新中队上门调

查处理。后几经责令其清理整改无效后,城管部门依据《杭州市生活垃圾管理条例》的相关规定,下发了行政告知书。

据了解,条例第四章第三十四条明确规定:居民、单位装饰装修房屋产生的建筑垃圾,应当在生活垃圾分类投放管理责任人指定的地点临时堆放,不得混入生活垃圾投放。

“无论是店铺还是小区住宅装修,建筑垃圾都不能由城市环卫直接处理。”西湖区城管局文新中队分队长李清介绍。根据条例规定,将建筑垃圾混入生

活垃圾投放拒不改正的,对个人处500元以上2000元以下罚款,对单位处5000元以上50000元以下罚款。

“对这类行为,我们都会先劝阻教育,随后下发《责令整改通知书》,这次当事人对自己行为的后果认识不足才导致了正式处罚。”李清说。

除了建筑垃圾,城管部门表示对生活垃圾分类中的违规现象同样要“动真格”了。“处罚并不是目的,而是希望让市民真正形成良好的分类意识,养成分类习惯。”李清说。

据新华社

## 英国两名环保主义者脑洞大开 开发APP打折售卖餐厅剩饭

餐馆里那些卖不掉的食品是否只能以倒掉告终?英国两名环保主义者克里斯·威尔逊和杰米·克拉米推出一款手机应用软件“Too Good To Go”,帮商家卖“剩饭”。这款软件目前已经可以在英国利兹、伯明翰和曼彻斯特使用,预计本月将开通伦敦地区业务。

威尔逊说,开发这一软件的主要目的是减少食物浪

费,“餐厅每扔掉一份食物的平均成本是97便士(约合8.38元人民币),我们不但给他们省了这些钱,还让他们有钱可赚……所有食品包装都由我们提供,这样一来他们就可以使用可回收的环保餐盒。”

对消费者来说,这也是靠谱的省钱方法,只要选好菜品并用信用卡付款后,就可以在约定的时间,

如餐厅午餐或晚餐营业时间结束后取走食品,每顿饭只需要2英镑至3.8英镑(17.3元至32.8元人民币)。

威尔逊说,这款app最大的遗憾就是无法争取到“大客户”。当前与他们合作的多是小型连锁店或私人餐馆,那些大公司他们根本接触不到,而这些餐饮大鳄的食物浪费状况惊人。

据新华社

## 河北音乐人抢注商标“洪荒之力” 涉及功能饮料、体育用品等商品或服务

8月8日,里约奥运会女子100米仰泳半决赛后,中国游泳女选手傅园慧接受采访时“我已经用了洪荒之力”的说法,迅速在网络上爆红。10日下午,保定音乐人庆雨正式将“洪荒之力”在国家商标总局注册成商标,涉及功能饮料、食品、体育用品、影视音乐作品等四大

类商品或服务。

庆雨真名叫王庆宇,是保定市音协副主席,保定市广播电视台资深节目主持人和创意专家。

“傅园慧的洪荒之力一出口,就萌翻了天,这种释放的个性范儿是另一种赛场之美。”庆雨告诉记者。9日凌晨三四点钟,他在创造《洪荒之力》说

唱摇滚歌曲时突发奇想,这完全可以注册成功能饮料等的商标。10日上午,他通过一家商标代理公司从国家工商总局查询得知,“洪荒之力”尚未有人注册。14时,他立即提交了商标申请。15时,他花费4000多元成功抢注了这个商标。

据《北京晨报》